

Hubay Miklóstra emlékezem...

93 éves korában elhunyt Hubay Miklós író, műfordító, a hajdani Soproni Egyetemi Színház nagy barátja és tisztelője. Ismeretségünk 1967 tavaszán kezdődött, amikor színre vittük januárban megjelent legújabb egyfelvonásosát, a Zsenik iskoláját. Ragaszkodott ahhoz, hogy az áprilisi ősbemutatón jelen lehessen. Akkor még nem tudtuk, hogy gazdag írói munkásságának ezen szakaszában a rendszer mellőzte. Előadásunkkal minden bizonnyal enyhítettünk háttérbe szorítottóságán, és nagy örömmel fogadta A szifinx, majd évekkel később a Néró a legjobb fiú című darabjainak bemutatását is. Rajongott az amatőr színjátszásért, és nem győzte dicsérni a soproni egyetemisták irodalomszeretetét, amit a Zsenik iskoláját követő író-olvasó találkozón oly lelkesen ecsetelt. A nézőtéren akkor ott volt *dr. Bezzegh László* professor, a Geodézia Tanszék vezetője, *dr. Szabó Dénes* faiparos professor és *Tóth Feri bácsi*, dékáni hivatalvezető is, akikkel élénk párbeszéd alakult ki.

Negyven év múlva találkoztunk ismét a Rádió márványtermében. Jól emlékezett a soproniakra.



Az utolsó találkozás 2010 őszén (fotó: P. Szabados Katalin)

Vidovszky Ferenc erdőmérnök 10 éve alapította meg Öregmalom Színtársulatát Dunaalmáson. Ő beszélt rá, hogy újítsuk fel a mondanivalójában örökké aktuális Zsenik iskoláját. A sors fintora, hogy halála előtt néhány héttel mutattuk be a darabot Dunaalmáson, majd Budajenőn.

Ezúton hívjuk fel a színház- és kultúradelvéző erdészek figyelmét,

hogyan a színtársulat – előzetes egyeztetés után – örömmel adja elő ismét a darabot – ha hívják. (Az előadás önkéntes adományából származó bevétel a rendezők karitatív célra ajánlhatják fel, pl. Erdészcsillag Alapítvány, rászoruló diákok nyugdíjasok támogatása stb.)

Pápai Gábor



MAVIR Magyar Villamosenergia-ipari Átviteli Rendszerirányító Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Az energia irányítója

Megszépül a Szépjuhászné

Együttműködés a MAVIR és a Pilisi Parkerdő között



Drága csapatépítő tréningek helyett közös munka a köz javára – erre szavazott évekkel ezelőtt a MAVIR Magyar Villamosenergia-ipari Rendszerirányító Zrt. (MAVIR) vezetősége, amikor még 2008 őszén kiültetésre kerültek a társaság által adományozott támogatásból vásárolt fácskák a Pilisi Parkerdő területén. Vagyis a mavirosok – élükön Tari Gábor vezérigazgatóval – maguk is részt vettek a 9 ezer tölgyfacsémete

kiültetésében a Szépjuhászné turisztikai pályánál. Az ültetést az erdészet kollégák felügyelete mellett sikerült a tervezett határidő fele alatt teljesíteni és a jó példa mellett a jó levegő és hangulat is hozzájárult, hogy azóta már hagyománnyá vált az együttműködés: azóta megújult az átvezető gyalogút és az izmosodó fácskák immár egy felújított játszótér új játszóeszközeivel együtt várják az embercseméteket.

A MAVIR a hazai villamosenergia-rendszer irányítójaként és a nagy-

szültségszű hálózat tulajdonosaként nem most kezdte a környezettudatos akciókat: évtizedes madárvédelmi tevékenysége és a madárvédelemmel közös műfészkek-telepítési tevékenységének nagy szerepe van abban, hogy Magyarországon megállt a kerecsensólymok fogyatkozása. A Hárs-hegy egyik legnépszerűbb kirándulóhelyének patronálása további lépés élőhelyük felelősségteljes megőrzése és a vállalati kultúra erősítése terén egyaránt.

